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  . دینک صخشم ار ریز ياه ترابع یتسردان و یتسرد

	
  تسردان        تسرد                              .تسیواسم مه اب اه نآ رظاتنم يازجا تشهنمه لکشود رد – فلا

 تسردان        	تسرد                               . دنشاب  هزادنا مه و اتسار مه هک دنتسه ربارب یتقو رادرب ود - ب

10−!  هطقن هنیرق – ج
+7 10+!  اب ربارب اه لوط روحم هب تبسن $

+7
 تسردان        تسرد                    . تسا  $

 تسردان        تسرد                                                                       . دراد هدعاق ود ولهپ 4 روشنم -د
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	. دیسیونب ار بسانم ترابع یلاخ ياهاج رد
 
  . تسا ....................   اب ربارب حیحص ددع ره هنیرق هنیرق – فلا

  )مظتنم ، رعقم ، بدحم(.دنیوگ یم ............... یعلض دنچ ،  درادن 180 زا رتگرزب هیواز چیه هک یعلض دنچ هب – ب

!   هطقن – ج
0
  )اه ضرع – اه لوط( . دراد رارق .................  روحم يور 8$

 . دشاب یم  ...........   ، 121 ددع تبثم مود هشیر – د

1 
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	؟ تسا هنیزگ مادک رادناوت تروص هب 1610 ددع ربارب 4 – 1
	
 1625 ) د                1621 ) ج           425 ) ب            421 ) فلا
 
	. دور یم راک هب هداد نیرتمک و نیرتشیب ندرک ادیپ و دادعت هسیاقم يارب ........ رادومن  -2
 
 يا هریاد ) د             هتسکش طخ ) ج         يریوصت ) ب         يا هلیم ) فلا
 
 ؟ دیآ یم دوجوب طخ مین دنچ ، مینک رایتخا هطقن 6 یطخ يور رگا – 3
 

	15 ) د          12 ) ج            9 ) ب      10 ) فلا
 
	. تسا سار ............ ياراد یهجو 5 روشنم کی -4
 
 10 ) د             15 ) ج         14 ) ب         21 ) فلا
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 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
  یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد

 »  مود تبون نومزآ «
 1400-1401 یلیصحت لاس

 

  
 هدب خساپ تلااوس هب ادخ رب لکوت و شمارآ اب مرسپ 

 31/02/1401 :ناحتما خیرات
 هقیقد  ١٢٠ :ناحتما تدم
  5 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان
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 یناموت 25 اه هکس زا ات دنچ.تشاذگ زیم يور یناموت 5 و 25 هکس 16 یناموت 100 يلااک کی دیرخ زا سپ نیسح
	)بولطمان ياه تلاح فذح و شیامزآ و سدح دربهار(	؟ تسا هدوب
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	. دیروآ تسدب ار ریز ترابع لصاح ) فلا

(−2 − 6) ÷ (−18 ÷ 3) = 
 
 
 
 دنچ درکرهش ياوه . تسا رفص يلااب هجرد 12 شیک ياوه يامد و رفص ریز هجرد 7 درکرهش ياوه يامد )ب
 ؟ تسا رتدرس شیک ياوه زا هجرد

	
 

	
 

 
 

57/0 
 
 
 
5/0 

6 

 

	. دینک هداس ار ریز يربج ترابع ) فلا

3(2𝑎 − 5𝑏) − 7𝑎 + 4𝑏 =	

	
 

	؟ دییامن لح ار ریز هلداعم ) ب

10𝑥 + 2 = −20 − 𝑥	

	
 
 
 
 

 
5/0 
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	 . دینک باسح ار C هیواز هزادنا ریز لکش رد

	

	

	

	
 

 

 

5/0 
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	. دیسیونب ار لیدبت ره عون لکش هب هجوت اب )فلا
	

	
	
	
  . دینک لماک ار اه يواست لکش هب هجوت اب )ب

	
	

	
	
	

	

 
 

5/0 
 
 
 
 
 

5/0 
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 . دینک صخشم ار نآ لوا ياه هدنرامش و دیسیونب ار 32 ددع  ياه هدنرامش ) فلا
 
 
 
 
	؟ دیروآ تسدب ار ریز ترابع لصاح ) ب

,15	و	25* =																																																																		 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ود دوش یم یلاخ و رپ راب ره هک هنامیپ کی اب میهاوخ یم . میراد رتیل 48 و 30 شیاجنگ هب فرظ ود ) ج
	؟ تسا يرتیل دنچ هنامیپ درک هدافتسا ناوت یم هک يا هنامیپ نیرتگرزب . مینک رپ لماک روط هب ار فرظ

 
 
 
 

	

 

 
 

 
 

 
5/0 

 
 
 
 
5/0 

 
 
 
 
 
 
 
5/0 
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 ) تسا یمازلا لومرف نتشون ( ؟ دیروآ تسد هب ار لباقم لکش مجح ) فلا

 
 

	
	

𝜋( . دینک هبساحم ار ریز لکش لک تحاسم و یبناج تحاسم ) ب = 3( 

	
 
 
	
	
	

	

 
 

 
5/0 
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 . دیسیونب رادناوت ددع کی تروص هب ار لصاح ) فلا

53 × 54 × 67 =	
 
 
 . دیروآ تسد هب ار ریز ترابع لصاح ) ب
 

	
	
	
	

 
 
0/5 
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 . دیروآ تسد هب ار ریز تارابع لصاح ) فلا

√10000 ÷ √25 =																																																																					−			0
64

100
=						 

 
 

  . دیروآ تسد هب یبیرقت تروص هب ار 34 ددع رذج ) ب
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1 
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𝐴𝐵33333⃗ رادرب	 = 5+5
−3
𝐴 هطقن زا ادتبا  6 = 5−2

0
	. دیسیونب عمج کی نآ اب رظاتنم سپس و دینک مسر ار 6

 
 
 
 
	
 

 

1/5 

14 

 
  . تسا مظتنم یعلض راهچ لباقم لکش

	
 ؟ دیربب مان ار يواسم ياهرادرب ) فلا
 
 
	؟ دیربب مان ار هنیرق ياهرادرب )ب
 
 

5/0 

 



 
 

15 

  . دیسیونب ار 	𝐸𝑀333333⃗ رادرب تاصتخم و هتشون ار A هطقن تاصتخم لکش هب هجوت اب 
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	 . تسا ریز حرش هب يزومآ شناد هنایهام تارمن

 

	
 

	
	

  . دینک لماک ار لودج )فلا
 
	 . دینک مسر ار نآ يا هلیم رادومن اه هداد لودج هب هجوت اب )ب
 

5/1 

17 

 

	 مینک یم پاترپ ار سات کی
 
 ؟ تسیچ دیایب لوا ددع هکنیا لامتحا ) فلا
 
 
 ؟ دیایب 4 ددع راب دنچ میراد راظتنا سات باترپ راب 30 رد )  ب
 
 
 جراخ هسیک زا فداصت هب هرهم کی ، دراد دوجو درز هرهم 5 و زبس هرهم 4 و زمرق هرهم 8 هسیک کی رد ) ج
 ؟ تسیچ ، دشابن درز هدش جراخ هرهم هکنیا لامتحا ، مینک یم
 
 
 

 
 
 
 

5/1 
 
 
 
 
 
 

 

 
 هب ، دراد تسود ار یگزیکاپ و تسا هزیکاپ ، دراد تسود ار ششخب و تسا هدنشخب ، دراد تسود ار ییابیز و تسابیز دنوادخ
 ) )ص( مرکا ربمایپ( . تسوت روای اهراک رد وا اریز ، شاب ادخ دای
 

 یحرف هداز هللادبع نامیپ – دیشاب زوریپ و داش
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  . دینک صخشم ار ریز ياه ترابع یتسردان و یتسرد

 
  تسردان        تسرد                           .داد ناشن ار 2 ددع تسد کی ناتشگنا اب ناوت یم قیرط 5 هب – فلا

 تسردان        	تسرد                                                            .دشاب یم یعیبط دادعا ءزج -5 ددع – ب

 تسردان        تسرد                            . تسا 80 ربارب متسیب هلمج  .…و	16	و	12	و	8	و	4 يوگلا رد – ج

 تسردان        تسرد       . تسا بدحم یعلض دنچ ، دشاب هتشادن هجرد 180 زا رتگرزب هیواز چیه هک یعلض دنچ  -د
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	. دیسیونب ار بسانم ترابع یلاخ ياهاج رد
 
 . دشاب یم ....................... اب ربارب یمقرود یفنم حیحص ددع نیرتگرزب – فلا

 هلمج رد – ب
3

4
𝑥𝑦 تسا .................. ربارب يددع بیرض . 

  . دشاب یم .................. نآ هدنرامش نیرتگرزب و ................... ددع ره هدنرامش نیرتکچوک – ج

	

1 
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	؟ تسا هنیزگ مادک لداعم يددع ربارب 5 زا رتمک دحاو هس یملاک ترابع – 1
	
3 ) فلا − 5𝑥            5 ) ب − 3𝑥           5 ) ج𝑥 − 3𝑥 ) د             3 − 5 
 

10− ترابع لصاح -2 + 20 ×  : اب تسا ربارب 3
 40 ) د             30 ) ج         50 ) ب        -60 ) فلا
 
 ؟ تسا ریز دادعا زا کیمادک هدنرامش 12 ددع – 3

	65  ) د          60) ج           100 ) ب      200 ) فلا
 
	؟ تشون ناوت یم ماقرا رارکت نودب یمقر 3 ددع دنچ 6 و 5 و 3 ماقرا اب -4
 
 2 ) د             3 ) ج         6 ) ب         9 ) فلا
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 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
  یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد

 »  لوا تبون نومزآ «
 1401-1402 یلیصحت لاس

  
  

 ١٠/١٠/١۴٠٠ :ناحتما خیرات
 هقیقد  ٨٠ :ناحتما تدم
  4 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



4 

	
 دنفسوگ و اه غرم دادعت . دنشاب هتشاد اپ 30 و رس 12 مه يور وا تاناویح رگا . دراد دنفسوگ و غرم يدادعت يزرواشک

	) شیامزآ و سدح دربهار زا هدافتسا اب ( ؟ دینک باسح ار زرواشک نیا ياه
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 . دور یم لااب یلبق عافترا فصن ندروخ نیمز زاب ره زا سپ پوت نیا . مینک یم اهر يرتم 80 عافترا زا ار یپوت
 )دوش لح لکش مسر دربهار زا هدافتسا اب( ؟ تسا هدرک یط ار رتم دنچ ندروخ نیمز راب 3 زا سپ پوت نیا

	
 

	
 
 
 
 

1 

6 

 

 فذح دربهار زا هدافتسا اب( ؟ دیبایب ار ددع هس نآ . تسا 336 اه نآ برض لصاح و 21 یعیبط ددع هس عومجم
 )دوش لح بولطمان ياه تلاح
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	 . دیبایب ار نآ لصاح و دیسیونب عمج ترابع کی ، نآ يور هدش ماجنا تکرح و ریز روحم کمک هب

 
 
 
 
 

	

5/0 

8 

 
	؟ دیبایب ار ریز  ياه ترابع لصاح

−15 − 4 × (−81 ÷ 9) − 2 × 3 = 
 

 
	

 

 
 

(−3 − 4	) × [(−40) ÷ (−8)] =	 
 
 
 
 

 
 

2 
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 نادمه زا هجرد 9 زیربت رهش ياوه يامد رگا . تسا هدوب رفص ریز هجرد 6 هعمج زور رد نادمه رهش ياوه يامد
 ؟ تسا هدوب هجرد دنچ رهشوب يامد ، دشاب رتمرگ زیربت زا هجرد 17 رهشوب يامد و رتدرس
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  . دیسیونب يربج تروص هب ار ریز لیطتسم تحاسم و طیحم
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𝑦 يازا هب ار ریز يربج ترابع رادقم = 𝑥 و  3− =  .دیبایب 2

4𝑥 − 3𝑦 + 2(𝑦 − 5𝑥) = 
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 ؟ دینک لح ار ریز ياه هلداعم
 

فلا( 	2(2𝑥 − 1) = −2𝑥	(ب																																											10 4 = 3𝑥+ 1 	
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2 
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 ؟ دینک هداس ار ریز يربج ترابع

−5(2𝑎 + 4𝑏) + 3(𝑎 − 2𝑏) =	
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 همطاف لوپ ، دشاب هتشاد همطاف زا رتشیب ناموت 500 ارهز رگا . دنراد لوپ ناموت 4000 مه يور ارهز و همطاف
 )دییامن لح و هتشون ار بسانم هلداعم هلئسم يارب( ؟ تسا ردقچ
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𝐵𝐶 هکنیا هب هجوت اب ) فلا = 2𝐴𝐵  دینک لماک ار ریز ياه يواست . 
 ) دیسیونب ار طخ هراپ کی مان اه لیطتسم ياج و ددع هریاد ياج(

	

			
𝐴𝐵 = ⋯ 			𝐴𝐷																					𝐵𝐷 = 							𝐴𝐵														𝐴𝐵 + 𝐵𝐶 = ⋯		

	
𝐴𝐷−									= 𝐴𝐵 

 
 
 
 

1 
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 . دیهد نراقت d طخ هب تبسن ار A لکش ) فلا
 
 
 
 

 ؟ درک قبطنم F رب ار E لکش ناوت یم یلیدبت هچ اب ) ب
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 ؟ دینک رپ ار یلاخ ياهاج لکش هب هجوت اب

1 

18 

 
 ياه هدنرامش هیلک لوا لماوع هب هیزجت يور زا سپس و دییامن هیزجت لوا لماوع هب یتخرد تروص هب ار 54 ددع
 ؟ دیسیونب ار نآ
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 ، دراد تسود ار یگزیکاپ و تسا هزیکاپ ، دراد تسود ار ششخب و تسا هدنشخب ، دراد تسود ار ییابیز و تسابیز دنوادخ
 20 ) )ص( مرکا ربمایپ( . تسوت روای اهراک رد وا اریز ، شاب ادخ دای هب
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  . دینک صخشم ار ریز ياه ترابع یتسردان و یتسرد

 
(345−) ترابع لصاح – فلا + 3   تسردان        تسرد                                   .تسا یفنم (45−)	×

 تسردان        	تسرد       درک مسر ثلثم کی ناوت یم رتم یتناس 6 ، 7 ، 4 ياه لوط هب طخ هراپ هس اب – ب

2𝑎𝑥)3  يربج ترابع لصاح – ج + 4𝑏)	 تسردان        تسرد                . تسا هدش لیکشت هلمج هس زا 
 تسردان        تسرد                                             . تسا -10 یمقر ود یفنم حیحص ددع نیرتکچوک -د
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	. دیسیونب ار بسانم ترابع یلاخ ياهاج رد
 
  . تسا ....................  اب ربارب شا هنیرق اب ددع کی عمج لصاح – فلا

  . تسا ..................  تروص هب ”ددع کی فصن هنیرق“ يربج ترابع – ب

  .دشاب یم ................. اب ربارب …و	7	و	5	و	3	و	1   يوگلا ما 𝑛	 هلمج – ج

	. دیآ یم دوجوب طخ هراپ .................. میهد رارق هطقن 5 یطخ يور رگا – د

	

1 

3 

 
	؟ تسا تسرد هراومه ریز ياه هنیزگ زا ات دنچ – 1

	
	

 اتراهچ ) د                ات هس ) ج           اتود ) ب            یکی ) فلا
 

2)−)− ترابع لصاح -2 −  ؟ تسا مادک ((8
 +10 ) د             -10 ) ج         +6 ) ب         -6 ) فلا
 
  ؟ تسا رتکچوک 9 هنیرق زا ددع مادک – 3

	11−  ) د          1− ) ج            0 ) ب      8− ) فلا
 
	؟ تسا هجرد دنچ دهشم ياوه يامد . تسا جرک زا رتمرگ هجرد 6 دهشم و رفص ریز هجرد 4 جرک ياوه يامد -4
 
 2 ) د             -2 ) ج         -10 ) ب         10 ) فلا
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 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
  یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد

 »  لوا تبون نومزآ «
 1400-1401 یلیصحت لاس

  
  

 ١٨/١٠/١۴٠٠ :ناحتما خیرات
 هقیقد  ١٢٠ :ناحتما تدم
  4 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان
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	؟ درک تخادرپ ار لااک غلبم ناوت یم قیرط دنچ هب یناموت 10 و 50 ياه هکس اب ، دشاب ناموت 400 لااک کی تمیق رگا
 )دوش لح يزاسوگلا دربهار زا هدافتسا اب(
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 میس ار نآ رود ات رود و نیمز هبل زا رتم 2 هلصاف هب دنهاوخ یم . تسا رتم 6 علض هب لکش عبرم هچغاب کی
 )دوش لح لکش مسر دربهار زا هدافتسا اب( ؟ دنراد زاین رادراخ میس رتم دنچ هب . دنشکب رادراخ
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 ؟.دیروآ تسدب ار ددع ود نآ لصافت . دوش یم نکمم رادقم نیرتمک ناشعمج لصاح و 18 ددع ود برضلصاح
 )دوش لح بولطمان ياه تلاح فذح دربهار زا هدافتسا اب(
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 رتگرزب هیواز هزادنا . دشاب رتشیب هجرد 15 يرگید رباربود زا اه هیواز نیا زا یکی رگا . دنرگیدکی لمکم هیواز ود

 )دوش لح شیامزآ و سدح دربهار زا هدافتسا اب( . دیروآ تسدب ار
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	؟ دیروآ تسد هب ار لصاح و دیهد ناشن روحم يور ار ریز عمج لصاح

(−3) + (+5) = 
	5/0 
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	؟ دیبایب ار ریز  ياه ترابع لصاح

−7 + 7[8 ÷ (−2) + 4 × (−2)] = 
 

 
	

 

 
 
 

(−80 + 40	) × 	(−4 − (−3)) =	 
 
 
 

 
 

25/1 
 
 
 
 

75/0 
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 ؟ دیروآ تسدب یناکم شزرا لودج زا هدافتسا اب ار ریز عمج لصاح

124 + (−237) =	
	
	
 
	
	
	
	

25/1 
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 ؟ دیسیونب برض کی روحم يور تکرح يارب
 

	

5/0 
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 . دینک لماک ار ریز رادومن ) فلا
 
 
 

𝑎 يازا هب ار قوف يربج ترابع رادقم ) ب = 𝑏 و  2 =  .دیبایب 2−

3𝑎𝑏 − 3𝑏 + 3 = 
 
 
 

 
 

5/0 
 
 

75/0 
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 ؟ دینک لح ار ریز ياه هلداعم
 

فلا( 	3𝑥 + 9 = −7𝑥	(ب																																											10 4 = 2𝑥+ 11 	
 
 
 
 
 
 
 

 

2 

𝑥 × (−۵) +٢ 
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 ؟ دینک هداس ار ریز يربج ترابع

3(5𝑥 + 2𝑦) − 6(2𝑥 + 𝑦) =	
 
 
 
 

1 

15 

2𝑎 يربج ترابع) فلا  −  .دیسیونب یملاک تروص هب ار 3
 
 
	. دیسیونب يربج تروص هب ار لباقم نیقاسلا يواستم ثلثم طیحم ) ب
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  ؟ دیروآ تسد هب ار دادم ره تمیق . تفرگ سپ ناموت 200 و دیرخ دادم 5 ، تشاد لوپ ناموت 4000 هنامس
 )دییامن لح و هتشون ار بسانم هلداعم هلئسم يارب(
 
 
 
 
 

1 

17 

	
  . دیسیونب ار بسانم رادقم یلاخ ياهاج رد ریز لکش هب هجوت اب ) فلا
 ) دیسیونب ار طخ هراپ کی مان اه لیطتسم ياج و ددع هریاد ياج(
 

			
𝐴𝐵 = ⋯			× 𝐴𝐷																					𝐴𝐷−								= 𝐶𝐷														𝐴𝐶 + 𝐷𝐶 = ⋯		

	
𝐴𝐹 − (𝐴𝐵 +								) = 𝐸𝐹 

 
 . دیهد خساپ ریز تلااوس هب لباقم لکش هب هجوت اب )ب
 
 : دیربب مان طخ ود
 
 : دیربب مان طخ مین ود
 
	: دیربب مان طخ هراپ ود
 

 
 

1 
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 هب ، دراد تسود ار یگزیکاپ و تسا هزیکاپ ، دراد تسود ار ششخب و تسا هدنشخب ، دراد تسود ار ییابیز و تسابیز دنوادخ
 ) )ص( مرکا ربمایپ( . تسوت روای اهراک رد وا اریز ، شاب ادخ دای
 

 یحرف هداز هللادبع نامیپ – دیشاب زوریپ و داش











 
 
 
 
 
 
 
 

1 

 

 ؟ دیسیونب بسانم ددع یلاخ ياهاج رد . تسا هدش میسقت يواسم تمسق 4 هب AB طخ هراپ
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

2 

 
	؟ دیبایب ریز ياه لکش رد ار لوهجم ياه هیواز هزادنا

	

2 

3 

	
 ؟ دینک هبساحم ار ریز ياه ترابع رادقم لوا ياه هدنرامش هب اهددع هیزجت اب
 

(162,126) = 
 
 
 

[36,42] = 
	

2 

4 

 21 ره دیما و لماک رود کی هقیقد 35 ره سیدرپ رگا . دنا هدرک تکرش ینار لیبموتا تاقباسم رد دمحا و سیدرپ
 . دننک یط ار تسیپ لماک رود کی هقیقد
 ؟ دنسر یم عورش هطقن هب مه اب هقیقد دنچ زا سپ ) فلا
 
 
 
 ؟ دنا هدرک یط رود دنچ مادک ره تروصنیا رد ) ب
 

	
	

2 

  

 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
  یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد

 
 1401-1402 یلیصحت لاس

  
  

 ١۶/٠٢/١۴٠٢ :ناحتما خیرات
  :ناحتما تدم
  :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



5 

  ؟ دینک هبساحم ار ریز لکش مجح ) فلا
 

	
	
	
	
	
 ؟ دیبایب ار اه سار و لای ، یبناج ياه هجو دادعت ریز لکش رد ) ب

	
	
	
	
 

	

2 

6 

 
 ، 3 داعبا هب هیوازلا مئاق ثلثم کی نآ هدعاق هک میزاسب ولهپ هس روشنم لکش هب هبعج کی اوقم کی اب میهاوخ یم
 ؟ میراد مزلا اوقم عبرم رتم یتناس دنچ ، دشاب رتم یتناس 6 هبعج عافترا و رتم یتناس 5 ، 4

2 

7 

 
 ار لصاح لکش مجح و یبناج تحاسم . میهد یم نارود نآ لوط لوح ار رتم یتناس 8 و 5 داعبا هب یلیطتسم
 ؟ دینک هبساحم

2 

8 

 
 ؟ دیروآ تسدب ار ریز ياه ترابع لصاح ) فلا
 
 
 
 
 
 
  . دینک هبساحم هدش هداد ياه ددع يازا هب ار ریز ياه ترابع لصاح ) ب
 
 
 
 
 
 

2 



  

9 

 
 ؟ دیسیونب رادناوت ددع کی تروص هب ار ریز ياه ترابع لصاح
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

10 

 
 ؟ دیروآ تسدب ار ریز ياه ترابع رادقم ) فلا
 

√16 = 
 

−)0 ∕ 04 = 
 

 ؟ دینک هبساحم لودج ندیشک اب ار 39√ یبیرقت رذج ) ب
 
 
 
 
 
 
 

2 























 

 

 بسمه  تعالی 
 فصل اول )راهبرد حل مساله(                                                                                                          ام خانوادگی :       نام و ن

 ان بیاموزیم!ـسان است اگر آـریاضی آس                                                   

 راح : محمدرضا مرادیـــــط                                                                                                                  7/ نام کلاس : 

 
 

 "آرامش يابد ، هیچ آرامشي را از دست نداده است .هركه با كتاب "د: ن( مي فرمايلیه السلامحضرت علي )ع
 

 رقمی می توان نوشت ؟ ) الگو سازی (  سهچند عدد   6،  4، 2با ارقام  1

 

 

 

 

 

2.2 

        متری سطح زمين رها می شود و پس از زمين خوردن نصف ارتفاع قبلی بالا می آيد .   04 توپی از ارتفاع 2

 مرتبه ای که به زمين می خورد ، چند متر حرکت کرده است ؟سومين اين توپ از لحظه رها شدن تا 

 )رسم شکل(

 
 

 

2/2 

 الگوی داده شده را ادامه دهيد ، دهمين عدد اين الگو چند است ؟ ) الگويابی ( 3

 7و  9و  12و   16و 

 

  

 

2/2 

 حاصل ضرب عبارت زير را بدست آوريد .)حل مسئله ساده تر( 4

(
۱۰۱

۱۰۱
) (

۱۰۱

۱۰۱
) (

۱۰۱

۱۰۱
) … (

۱۳۳

۱۰۱
) =                                                         

 

2/2 

 

 

 

 

 

 

 

 می شود ، آن عدد را پيدا کنيد . )روش نمادين( 22کنيم ، حاصل مساوی  جمع  7برابر عددی را با    3اگر  2
 

 

 

 

 

2/2 

 هرکدام خودکار به قيمت 2پولش دفتر خريد و با بقيه  6از کتابفروشی  تومان پول داشت . او 16111زينب  6

 ) زير مسئله ( است ؟ قيمت هر دفتر چند تومان بوده تومان خريد ،  011

 

 

2/2 



 
 است سن بزرگترين نفر چقدر است؟  72و حاصل ضرب آنها  19مجموع سن سه نفر  7

 ) حذف حالت نامطلوب (
 نفر اول نفر دوم نفر سوم مجموع

    

 

 

 

2/2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

شود  22سانتی مترمربع شده است .اندازه ضلع ها را طوری پيدا کنيد که محيط آن  10مساحت يک مستطيل  0

 )     . اندازه ضلع های مستطيل را حدس بزنيد. محيط شکل ها راپيدا کنيد تا پاسخ مسئله مشخص شود . 

 حدس و آزمايش (

 
 طول مستطيل عرض مستطيل بررسی آزمايش
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 جمع

 

 

Good Luck              "Moradi" 
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 1/8/29تاریخ                              مدرسه .........نام و نام خانوادگی:                                          
 دقیقه 54مدت آزمون   نام پدر:                                                دوره ی متوسطه ی اول                      

 پایه ی هفتم                                دبیر آمنه صالحی                                         نام کلاس:            
 9شماره  مستمر آزمون                                                           

 

 بارم سئوالات ردیف

 جاهای خالی را با کلمات داخل پرانتز کامل کنید. 1

 منفی( –)مثبت است., همواره عددی.............................منفی مع دو عدد صحیحف( حاصل جال

  منفی( –دو عدد هم علامت, همواره عددی ...............................است.) مثبت  حاصل ضرب ب(

1 

 جملات درست را با "        " و نادرست را با "          " مشخص کنید. 2

 از هر عدد صحیح مثبت کوچکتر است. "               "ف( عدد صفر ال
 ب( قرینه ی قرینه ی هر عدد, برابر است با خود عدد."               "

1 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 3

 الف( مجموع هر عدد با .................... می شود صفر.
 عدد..........................است.ب( بزرگترین عدد صحیح منفی, 

1 

 گزینه ی درست را انتخاب کنید. 4

 ( -2)  -(    -3)                                                  ؟        الف( حاصل عبارت مقابل کدام است
1) 12                         2  )6                       3  )6-                        4  )12- 

 
          - P 10      0                               تقریبا چه عددی را نشان می دهد؟ Pب( نقطه ی 

1  )8                    2  )8-                          3  )12-                         4 )11- 

1 

 هر عبارت ستون سمت راست را فقط به یک عبارت ستون سمت چپ وصل کنید. 1
 

 -9                                                       -20نصف عدد  (1

 -10در هر عددی ضرب شود آن را قرینه می کند                    (2

 -1کوچکترین عدد صحیح یک رقمی                                   (3

 -6                                               -7یک واحد بیشتر از  (4

1 

 مقایسه کنید. 6

 )الف - 19        -(+19)                                      )ب 0         -4+4                            
              

1 

 در جای خالی عدد مناسب قرار دهید. 7

 )الف -3 ×=             -27         )ب        42 ÷( -6= )                                                 
1 

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید.  8

 
 
 
 

 د ی

3 2 

1 4- 

  

1 

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 9

  )الف -18+8=                     ( )ب  -3((+)-4+)2)=                                                    
  

1 

درجه سردتر از بندرعباس است. دمای  30اردبیل درجه بالای صفر است,  20دمای هوای بندر عباس  10
 هوای اردبیل چند درجه است؟

 
 
 

1 

 نمره به عدد:
 

 تاریخ و امضا دبیر:
 

 نمره به حروف:
 

 تاریخ و امضا ولی:
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سؤالح رـــــــــش    

 ردیف  بارم

2 

 .هشخص کٌیذ « » جولَ ُای ًادرست را تا علاهت  ّ«   »جولَ ُای درست تا علاهت 

.توام اعذاد صحیح از صفر تسرگترًذ  (الف   

.قریٌَ اعذاد هٌفی از خْدشاى تسرگتر است  (ب  

.حاصل ضرب صفر درُر عذد صحیح هٌفی، صفر هی شْد  (ج  

.ُرگاٍ دّ عذد صحیح تاعلاهت ُای هتفاّت ترُن تقسین شًْذ ، حاصل هثثت است  (د  

 

1 

1 

.ُر یک از جولَ ُای زیر را تایک عذد یا کلوَ هٌاسة کاهل کٌیذ   

.است ................ حاصل جوع ُر عذد تا قریٌَ اش تراتر  (الف   

.است ............. تسرگتریي عذدصحیح هٌفی عذد  (ب  

2 

1 

. سوت راست حرکت کردٍ است ّاحذ تَ  9ّاحذ تَ سوت چپ سپس 15رّی یک هحْردرًقطَ صفر جٌِذٍ ای ، اتتذا 

.ترای ایٌکَ تررّی هثذا تایستذ ،چَ حرکتی را تایذ اًجام دُذ   

-6(د+           15(ج+          6(ب             -9(الف 1 

3 

  ّ 0ّ   -5/2ّ  -5.                                     دّر اعذاد صحیح خط تکشیذ  1
1

2
 4 

2 
 (-4)+  0.                                                    = تَ کوک هحْر تَ دست آّریذ حاصل جوع ّ تفریق ُای زیر را 

                                                                                                                                       =5  +2  

5 

5/1  

+ ..... 19+=26.                                                                                        درجای خالی عذد هٌاسة تٌْیسیذ  

                                            42-  + ..... =13-                                                            8-  + ...... =8-  

6 

5/8 جمع بارم   صفحه اول                                                                                                                                  

دقیقه80 :مدت امتحان      هفتم   :پایه              :                                                      نام ونام خانوادگی  
وزارت آموزش وپرورش                                                                          

:آموزشگاه                    سازمان آموزش وپرورش استان مازندران                                         :تاریخ امتحان   

بهنمیر اداره آموزش وپرورش منطقه                                                             

ل 
ح
م

گاه
ش
ز
رآمو

 مه
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احمدی خطیر:آموزشی منطقه بهنمیر  سرگروه  

 

 ردیف  بارم

0 + (-1)=                           .      بارسم شکل دایره های توپر وتو خالی ، حاصل جمع و تفریق های زیرا بدست آورید  2  

                                                                                                                                   =(6-) – 9-  

7 

2 
-19 + (+12)=                      .                                                                 حاصل عبارات زیرا بدست آورید   

                                             =(24-)( [ + 32-) + 56 ]                                              =(16+) – (19-)   

8 

1 

 عدد داخل مستطیل روی هر ضلع مثلث برابربا ، مجموع دو عدد داخل دایره واقع در دوسر

.جاهای خالی را پر کنید . همان ضلع است   

 

 
 

9 

2 

 

دمای هوای اردبیل چند درجه است ؟   (الف . درجه سردتر است  15درجه بالای صفر و دمای هوای اردبیل  18هوای تهران   

میانگین دمای دو شهر چه قدر است ؟ (ب  
 
 

10 

5/1  
یکان     دهگان                               یکان      دهگان      صدگان.             حاصل هریک از عبارات زیرا بدست آورید   

                                                                   9        5-                                    4         7            5+  
                                                                   7        4                                   +0         1             1-  
                                                                   0        3-                                    

 
 

11 

.                               برای بردار زیر یک ضرب بنویسید  1  
                                                                1    0     1-   2-   3-   4-  5-  6-  7-   8-  9-   

  

12 

2 

÷ 12−                                                             حاصل هریک از عبارات زیرا بدست آورید     −2 ×  −3  =  
                                                              

                                                                                                                                −18 × (+3) ÷  −3 = 

 

13 

صفحه دوم                                                 جمع بارم                                                      20   

www.gama.ir



  

 

 ردیف                                                          سوالات  بارم

 

2 
 

.                                                    برای هر یک از جمع و تفریق های زیر محور رسم کنید و حاصل را به دست آورید  

  4  7   
 

  6    3                                                                                                                          

 

1 

 

2 
 

.                                                                                             حاصل جمع و تفریق های زیر را به دست آورید  

 5  9                                                                 11  11                                            
 

 11    5                                                  1  2  3  5                                         

 

2 

 
 

2 

 

.                                                                                            حاصل ضرب و تقسیم های زیر را به دست آورید  

 5   4                                          6  4                                                                     
 
  64  1                                      32  4                                                                  

 

3 

 

3 
 

.                                                                                                       حاصل عبارت های زیر را به دست آورید  

  5  4    4                              6     2      2                                       
 
  11  2    3  7    6                                                                                          

 

4 

 

1 
 

.                                          و حاصل جمع آنها کمترین مقدار باشد -12دو عدد صحیح پیدا کنید که حاصل ضرب آنها   
 

5 

 

1 
 

درجه سردتر از آن است دمای هوای اردبیل چند درجه است؟              5درجه زیر صفر و دمای اردبیل  2 دمای هوای تبریز  
 

6 

 

1 
 

.                                                                                                               حاصل عبارت زیر را به دست آورید  

5  5  2  12  3  6                                                                                                  

  

7 

 

                                                                     بسمه تعالی

دقیقه  31:مدت آزمون                           پایه هفتم  2آزمون ریاضی فصل                                  :  نام و نام خانوادگی

      

                                                          

        

 
شهبازی:طراح موفق باشید  

www.gama.ir



 

 :نام ونام خانوادگي 

 

 مازندراناداره كل آموزش و پرورش  استان 

 2ناحیه اداره آموزش و پرورش 

  سروش ساری دبیرستان غیردولتي هوشمند

                                                                           (اعداد صحیح )فصل دوم -   ریاضي:   نام درس  

:  مدت امتحان

                                                           2كلاس شماره  هفتم                     : پایه

   92-  93:  ماه         سال تحصيلي آبان 

        

:  نمره به عدد   

 :   نمره به حروف

 بارم ّا سیثائي خالق ًام تِ رديف

 درستي یا ًادرستي ّز یک اس جولات سیز را هطخص کٌیذ 1

 هي تاضذ - 1کَچکتزیي ػذد صحیح هٌفي تزاتز  (الف

 

 ػذد صفز ًِ هثثت ٍ ًِ هٌفي است (ب

 

  ػذد صحیح قزار دارد12تؼذاد + 7تا - 7تیي دٍ ػذد  (ج

 

 .ضَد هي  صفز اش قزیٌِ تا ػذد یک جوغ حاصل (د

2 

 تساٍی ّای سیز را کاهل کٌیذ 2

 

 -(-6   =) -(-(-(-                                9                                       =)))  -(7)قرینه قرینه قرینه=  

 

 -(+4                          =) + =))           (-(+   2+(                                                               5)قرینه قرینه      =   

       

5/1  

 .تٌَیسیذ جوغ یک سیز حزکت تا هتٌاظز 3

 
 

1 

 .تذست آٍریذ را سیز ّز یک اس جوغ ّای حاصل 4

  

( =9+)-15    =              23(+12(+)-11)- 

 

 ( =             14 -)-10-   =                                                                3(+7+)-25 
 

  

 =                                                                  [(-9)+17]+15-  =                                                                         8-7-9- 

 

 
 

3 
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5  

 .تذست آٍریذ را سیز ّز یک اس ػثارت ّای حاصل ضزب

 

 =(7)-×(4-2)- ( = 15)-×((3+)-12) 

 

 ((=                                                                       5-)-11)×(8-5 ( =                                         )-2-5)-×((8+)-5  ) 

 

        =÷ (-8)(4)-×(2 )-                            (=      3)-×((7)+÷14)- 

  
 

3 

 . در داخل          ػذد هٌاسة قزار دّیذ 6

(8         = )+×( 8-4                                                                                       )   (   20( +          =  )-2÷28)- 

 
 

2 

 -(237+)124.                                                                                          = کٌیذ   پیذا را ًْایي حاصل ٍ کزدُ کاهل را سیز جذٍل 7

 

 
 

2 

8 

 
 

5/1  

 را در ًظز تگیزیذ- 5ٍ - 3ٍ - 2ٍ - 1 ٍ 0 ٍ 2 ٍ 4 ٍ 7اػذاد  9

 

 . هي تَاًذ قزار تگیزد2- =          +3کذاهیک اس اػذاد در جای خالي (الف

 

 ضَد؟  هي- 3 تزاتز ػذد دٍ کذام  هجوَع(ب
 

2 

 ّواى را تذّین دستگاُ ایي تِ هثثت ػذد اگز ّستٌذ صحیح اػذاد آى ٍرٍدی کِ است ساختِ دستگاّي داى ریاضي یک 8- 10

دادُ  دستگاُ تِ را سیز اػذاد اگز . کٌذ هي خارج را حاصل ٍ کٌذ هي قزیٌِ را ػذد تذّین هٌفي ػذد اگز ٍ کٌذ هي خارج

 . دّذ هي ها تِ خزٍجي در را اػذادی چِ تاضین

    21؟                                                       کٌیذ هي اًتخاب را اسوي چِ دستگاُ ایي تزای ضوا

5 
 

-6 
 

  (7-)- 

2 

واحد- شاد باشید .       تا تٌذُ در هیاى تگذارًذ vahedhossein@yahoo.com   س داًص آهَساى ٍ اٍلیا هحتزم هي تَاًٌذ ًظزات ٍ پیطٌْادات  خَدرا تَسیلِ ی ایویل تِ ادر
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 به نام خدا

 7امتحان فصل دوم کتاب ریاضی                                       آموزش و پرورش کامیاران                                                   نام:                                          

   شناس دبیر: حق         دبیرستان دخترانه بهاران )دوره اول(                                                         نام خانوادگی:                               
                                                                       

 بارم  سوال

1 

 در جای خالی کلمات مناسب بنویسید.

 شود. ها ............................... می ضرب آن منفی شده است، حاصل حاصل تقسیم دو عدد الف( 

 شود. اش ........................... می جمع یک عدد با قرینه ب( حاصل

 شود. ضرب عددی منفی در عددی منفی ................................. می ج( حاصل

5/1 

2 

 های زیر را بدست آورید. حاصل عبارت

  

 

 

  

 

 

  

  

 

   

  

  

   

8

0

5

12

14

7

 
5/1 

3 

 آن بنویسید. عدد متناظر با هر حرکت را روی

 

                            
 
 

1 

4 

 متناظر با حرکت زیر یک جمع بنویسید.

 
 

 

5/1 

5 

 های زیر را بدست آورید. حاصل عبارت

 

 

 

  

  

 

  

6 6

0 11

8 8

10 0
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6 

 های زیر را بدست آورید. حاصل جمع و تفریق

 

   

   

   

  

   

   

   

10 8

4 5

6 3

10 4

 
5/2 

7 

 های زیر را انجام دهید. ضرب و تقسیم

 

   

   

 

  

   

   

  

12 6

8 4

3 7

5 2

 
3 

8 

 جدول زیر را کامل کرده و حاصل نهایی را پیدا کنید.

   125 250 

 صدگان دهگان یکان

 

 

 

  

 

2 

9 

 مقادیر زیر را بدست آورید.

   

      

    

     

7 4 5

8 2 5

 
2 

11 

 تر است. دمای هوای کرمان چند درجه است؟ درجه گرم 5درجه زیر صفر است. کرمان  8دمای هوای زنجان 

 

 

 

 

5/1 

11 

است. زیردریایی دیگر در چند متری متر از آن بالاتر  111متر زیر آب است. زیردریایی دیگر  211یک زیردریایی 

 سطح دریا قرار دارد؟
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اه نام خدب  
 

  92مهرماه فرزانگان اول دبيرستان دوره اولسوالات عدد صحيح                       كلاس:                            نام ونام خانوادگي:     
 

= 53  ..... + +26 - 23   +20-  17    )1  

 

10- )7  )+7 -  )4  – 5 ( 3  (2 (9     )2  

 

   =11 ÷ 22 × 5 – )4  +6 ÷ 18 -  (3      )3  

 

            =3 – ) 3 – ) 3 – ) 8   +5 - ) (5 – 8 ( ( 5 – 8  (5 – 8     )4  

 

 )))2 – 5  (4 – 3  (2 – 1 (5 - 5      )5 = 

 

 )) =1  ) +2 ) +6 – 5  (-  (3 -  (2 -  (–     )6  

 

 =5 – ) )2 – 1 (2 – 3  (2 –  6      )7  

 

 )=84 – 81 ) + .... + (12 – 9  ) + (8 – 5  ) + (4 – 1 (        )8  

 

=7 – ) 6 ) +3  ) +4  ) +5 – 4  (2 -  (3 -  (4 –  (–        )9  

 

  =51  + + ....7  +5  +3 + 1     )10  
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  تمرینات تکمیلی بخش معرفی اعداد صحیح   

ایستاده است، کدام  متناظر با نقطه اي که رضا متر عقب تر باشد ، عدد 8متر جلوتر است. اگر رضا از او 6علی از مبدأ مسابقه   - 1

  است؟

  20-19+ … + 4-3+2-1=                                                       رو برو را بدست آورید:حاصل عبارت  - 2

 بزرگتر است؟ )-9( کدام یک از اعداد زیر از قرینه -3

  -10 الف)  -8 ب)  +5 ج)  +11 د)

  با .......... برابر است -)-)-5(( قرینه عدد - 4

قرینه یک نقطه نسبت و خاصیت  اعداد صحیح (راهنمایی : از محوربدست آورید.  -1+ را نسبت به 5عدد قرینه  الف)– 5

  به نقطه دیگر استفاده کنید)

  بدست آورید. -10نسبت به  -8قرینه عدد ب)      

  مثال) ذکر (با.اگر عددي را به زوج بار قرینه کنیم حاصل برابر .......................... می شود الف) -6

  

  (با ذکر مثال)اصل برابر ............................... می شود.ب) اگر عددي را فرد بار قرینه کنیم ح    

  

  = 100+99+98+ … +0+ … 98-99-100-                 حاصل عبارت روبرو را بدست آورید:    -7

  زیر محور رسم کنید و حاصل را بدست آورید؟ هاي براي جمع -8

    = )4-)+(2-)+(6(+  

    ) =8)+(+5-)+(1-)+(3(+  

  

شد. و همواره ) می با0دا(ب: قدر مطلق یک عدد برابر تعداد واحدهاي فاصله آن عدد از نقطه م ق یک عددتعریف قدر مطل -9

  مقدار آن مثبت است. 

	| -2 |=  2 است می نویسیم : 2برابر  -2د پس قدرمطلق عدد ) فاصله دار0، دو واحد از مبدا( -2 : عدد 1 مثال 	

	| +8 |=  8می نویسیم :  است. 8+ برابر 8) فاصله دارد پس قدر مطلق 0+ ، هشت واحد از مبدا(8: عدد  2ثال م 	

  :::::: قدر مطلق مقدار عدد را همیشه مثبت می کندبه عبارتی دیگر :::::: 

	| -9 |=                                          حالا با توجه به توضیح بالا پاسخ عبارت هاي روبرو را بدست آورید:                 	

         =| 27-5 |																														   =| 11+ |																																	   =| 0 |																		
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 29/ 00/ .....تاریخ امتحان :                                       بســمه تعــالـی                           نام و نام خانوادگی:                                     

 فصل دوم                                                       )     (                                                                           هفتمکلاس 

                                     شماره کلاسی: ................

1 

2 

 غ   ص                   عذد تا قرینه  اش تراتر طفراست.   دو  حاطل جمع هر 

  1 غ   ص          است. اگر ضرب دو عذد طحیح طفر تاشذ یکی از آنها طفر

3 

4 

 عذدهای طحیح سه دسته انذ؛عذدهای طحیح مثثت و ............. و............. 

  1 اگر حاطل تقسیم  دو عذد طحیح مثثت تاشذ، ضرب آن دو هم .................... است.

5 

 

 عذد مرتوط ته هر تردار را روی آن تنویسیذ.

 

 

 

1  

6 

 

 جمع تنویسیذ.ترای هر تردار یک 
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7 

 .عذد ها را تاهم مقایسه کنیذ
 

 

 

 

 

 

5/1
 

 

8 

 

 .گسترده عذدهای زیر را تنویسیذ

 

 

 

 

1 

9 

 عذد قثل و تعذ هر یک از عذد های زیر را تنویسیذ.
 

 

 

 

 

1 

10 

 

 عذدها را از کمتر ته تیشتر و از چپ ته راست مرتة کنیذ.

 

 

1 
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 خاک باش تا گل از تو روید و باران به خاطرتوببارد بلکه نه باران باش تا در خاک فرو روی نه گل باش تا اسیر خاک شوی

 محل امضا ء و نظر والدین:

 طفحه دوم           29/ 00/ ......تاریخ :                هفتمپایه   ریاضی  درس               *   ...................)دوره اول(دتیرستان 

 درجه  از شهر کرد سردتر است. 8درجه زیر طفر است.اردتیل  2دمای هوای شهر کرد  11

 جه است؟دمای اردتیل چنذ در

 
 

1 

 جاهای خالی را کامل کنیذ. 12

 

 

 

 

2 

 یره ها ته دست آوریذ.حاطل جمع و تفریق های زیر را ته روش دا 13

 

 
 

1 

 حاطل عثارت های زیر را ته دست آوریذ. 14

 

 

 

 

2 

 حاطل عثارت های زیر را از هر روشی که می دانیذ  ته دست آوریذ. 15

 

 

 

2 

 رب تنویسیذ و حاطل آن را مشخض نماییذ.ترای هر تردار یک ض 16

 

 

 

 

1 

 جواب ؟ 17

 
 

2 
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  به نام خدا
                 ٨/١٣٩٣:      /فصل دوم اعداد صحيح                 تاريخ  امتحان رياضی      :                     نام و نام خانوادگی 

  دبيرستان شاھد شھيد داوزاده
  پايه ھفتم

  ؟     اندازه ی ھر زاويه را با يک عدد ع7مت دار بنويسيدبا توجه به شکل سمت چپ    ١

                                                                                            
 

  
۵/  

  ؟بدست آوريداستفاده رسم شکل  با تفريق حاصل  ورا با استفاده از محور حاصل جمع   ٢
  

                                 )=۵-) + (+٣(  
  

                                                                                                                     =۶- )۴-(  
                      

  
  
  
١/۵  

  

سنندج چند درجه . درجه زير صفر است  ٩درجه زير صفر و ياسوج  ۵درجه باJی صفر ، سنندج  ١١دمای شھر کرمان   ٣
 ست ؟ ياسوج چند درجه از سنندج سردتر استاز کرمان سردتر ا

 
 

  
١/۵  

  

کاھش يابد اين دارو يخ ی ديگردرجه  ۴دکتر نگران است اگر دما .  وخراب می شود درجه يخ می زند ۵-دارويی در دمای   ۴
  )با رسم محور( اکنون درجه حرارت چقدر است ؟ . زده و خراب شود

  

  
  

  
١  

 -٢،  -۴۵،  ۴۵+،   -٣۵،  ٠، ١١،  - ۵،  ١                      اعداد زير را از کوچک به بزرگ مرتب کنيد؟    ۵
،+٣  

١/۵  

  ؟بدست آوريدحاصل ھر عبارت را   ۶

     

  

  
٢/۵  

  .حاصل عبارات رابدست آوريد  ٧

                        

  
  
٢  
  

                                            ؟  را بدست آوريد رحاصل عبارت ھای زي  ٨
            

                                                                                   

  

٢  

  الگوی عددی زير را کامل کنيد  ٩

  

١/۵  

  سپس حاصل آنھا را بدست آوريد؟.يد ابتدا عددھا بصورت تقريبی بنويس  ١٠

  

  

١  

  ١۵  علی ف7حی: وفق وپيروز باشيدم  جمع

www.gama.ir



 

 

بارمw( جبر و معادلهریاضی هفتم )  3آزمون فصل   wردیف
غ: غلط( –ضحیح  درسحی یا نادرسحی عتارات زیر را نشخص کنید.)ص: 1

غص اسث.  4ةراةر ةا   نساحث یک نرةع ةً ضلع  الف(

غص اسث. 4 ةراةر ةا  2ةً ازای  نقدار عددی عتارت ب ( 

 ٌای جهلً پ(
5

7
غص اىد . ةا ٌم نحشاةً  3و    

جَاب نعادلۀ  ت(
1

2
غص نی ةاشد . 01عدد  5

1

جاوای خالی عدد یا عتارت نناسب ةنيیسید. در 2

در الگَی  ىٍُم جهلۀ (الف
2  1

2 
ةراةر اسث ةا . . . . . . . . . . . . . . . .  

ةً ضَرت جتری ةراةر ةا . . . . . . . . . . اسث.  الاضلاع ةً ضلع  نثلخ نحساوی نحیط (ب

1

به یک گزینه علامت بزنید.(.) در ور سوال فقط  گزینه ی ضحیح را علانث ةزنید 3

0 عددی الگَی اُم سیم و اُ جهلً ی  (الف

2
  0

4
  0

6
کدام گزیيً نی ةاشد ؟ةً جرجیب      

)1 الف

33
و 1

2
)1 ب

33
و 1

2 
)1 ج

63
و 1

2 
 )1د

63
و 1

  2

دام گزیيً اسث؟کنحیط نثلخ نقاةل ةراةر  (ب

  )2  01الف)7 ب 3

)01ج   )8د 2

نشاةً اسث ؟    3 کدام جهلً ةا  ( پ

 )الف      )ب )ج  )3 د  

اسث؟ ىادرسثکدام گزیيً  ( ت

 )الف  ( ) )ب         )ج   )د

2

جمله . . . . . . . چيد جهلً دارد؟   6  4جتری  عتارت (الف 4

ضریب عددی : . . . . .  متغیر : . . . . . .  .نشخص کيید را  2  8عتارت جتری  نحغیر و ضریب عددی (ب

5/1

کلانی زیر را ةً جتری جتدیل کيید.  عتارت (الف 5

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . :  2تا بیشتر از حاصل تقسیم عددی بر  پنج

جتدیل کيید. کلانیزیر را ةً  جتری  عتارت (ب

3  6  :. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5/1

 ةاسهه جعالی

آذرةایجان غرةیاسحان  اداره کل آنيزش و پرورش  

 ندیریث آنيزش و پرورش شىرسحان سلهاس

)دوره اول نحيسطه( پيریانشىید  دةیرسحان  

نام و نام خانوادگی : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

شعبۀ کلاسی : . . . . . . . . . . . . . . . 

ریاضیماده درسی :   وفحمپایه : 

  تاریخ امتحان :

دقیقه 80 مذت پاسخگویی :

2تعذاد صفحه :    11 تعذاد سوال :

3𝑥 2

𝑥 



 ٌای جتری زیر را ساده کيید. عتارت 6

          2  (   3 ) 5  8    4  5    ب)     الف)  

     ( 2  1)  2  1 (   2)3        ت)     پ)     2   

5/2 

 نقاةل را ةً ضَرت جتری ةيَیسید. نسحطیل نساحث و نحیط 7

                                        

                                        

2 

 عتارجٍای جتری زیر را ةً ازای نقادیر داده شده ةدسث آورید.نقدار عددی  8

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  : 7   به ازای   4  2 (الف

 . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  : 3    1  به ازای     2  3  (ب

2 

 جَنان ةرای ٌر دسحگاه . 2111جَنان و  0111شَد: ورودی  ٌای یک شٍرةازی ةً ایو ضَرت نحاستً نی ٌزیيً 9

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . دسحگاه را ةا یک عتارت جتری ةيَیسید.  ٌزیيۀ اسحفاده از  الف(

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  کيد را حساب کيید. دسحگاه اسحفاده نی 5ٌزیيۀ شخطی کً از  ب(

2 

 نعادلات زیر را حل کيید . 11

3     الف( 7  5  ب(       9  3  4 پ(    23    2  5 

 

 

 

5/2 

 نسئلۀ زیر را ةا جشکیل نعادلً حل کيید. 11

 اند؟ جلد کمتر از ارشیا صحافی کرده است. ورکدام چند جلد کتاب صحافی کرده 5جلد کتاب صحافی کردند. آیىان  45آیىان و ارشیا باوم 

 

 

 

 

 

2 

 

 نمره : 

 hموفق باشید h  

2𝑥 

𝑦 
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  یلاعت  همسب
 )حیحص ياهددع( مود لصف                                                                                                                 : یگداوناخ مان و مان

 !میزومایب ناـسآ رگا تسا ناـسآ یضایر
  : حارـــــط                                                                                                                7/  : سلاک مان

 
 ىلاسگرزب رد لقع ىنوزف هیام شا ىلاسدرخ رد كدوک ىشوگـیزاب :)هلآ و هیلع هللا یلص( مظعا ربمایپ

 .تسوا
 1940ح ، 564ص هحاصفلا جهن

 
   غ                  ص                                 .دشاب یم  a4   عبرم نیا طیحم ؛ تسا  a2   یعبرم علض 1

5/1 

 .دشاب یم   .............................  ددع کی ربارب راهچ زا رتمک ات شش  یملاک ترابع 2

 .تسا ................ m=-1  يازا هب m+1  ترابع يددع رادقم
 
5/1 

 ؟دش دهاوخ هتخاس تیربک بوچ دنچ زا لکش نیمتسیب ریز يوگلا رد 3
  

2 

 .دینک هداس ار ریز يربج ياه ترابع 4

=4 + x3 + 15 –x4)1 
=b6 + a4 – )b + a5(2)2 

= )y 5 + x3 ( + ) x6 - y3 ()3 
= ) y2 –x3 (2 - ) y- x2(3   )4 

= 13 –b9 + a12 – 18 + b5 –) 5 
= 9 + k– 12 + x7 + k6 –x5 +)6 

=c + b + a–c–b–a)7 
= ) 7 –y–x3 ( – 6 –y + x5 – ) 2 + y–x3 (2 )8 

 

 
4 
 
 
 
 
 
 
 

 ) لح هار اب ( .دینک لماک ار ریز لودج 5
 

 

 
5/1 x 

5 –x8 + 

5 3+ 3- 0 3 4 



 

 : نیدلاو رظن و اضما لحم •

6   
5/1 

8   
2 

 .دینک لح ار ریز تلاداعم 9

23- = 2 –x) 1 
52  = 8 +x) 2 

27- =n3) 3 

15+=3+y2) 4 

3 + m2 = 9 –m8) 5 
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 ره   يارب .تسا هدنام یقاب مه رتم 8 و تسا هدش هتخود راولش و تک تسد 16 يرتم 40 ي هچراپ پوت کی زا 10
   ) هلداعم هار زا (  ؟تسا هدش فرصم هچراپ رتم دنچ راولش و تک تسد
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